
Istraga o napadu na Policijsku stanicu u Zvorniku

TRAŽE SE SAUČESNICI
Predmet istrage u narednom periodu
biće utvrđivanje motiva napada, kao i
pronalazak eventualnih saučesnika

Pripadnici zajednickog istra-
žnog tima, u nastavku aktivnosti
povodom terorističkog napada
na Policijsku stanicu u Zvomiku,
koji se dogodio početkom sedmi-
ce, u srijedu su pretresali objelcte
na dvije lokacije na području Ka-
lesije i Zvornika, koje koristi oso-

ba ciji su inicijali M.D. Pretresi su
vršeni po naredbama Tužilaštva i
SudaBiH.

Kalco je saopšteno iz SIPA, vrše-
ni su pretresi stambenih obje-
kata i drugih prostorija s ciljem
pronalaženja i privremenog odu-
zimanja predmeta koji se mogu

Hasanovlc: Jos ga obrađuju

dovesti u vezu sa knvicnim djelom
terorizam i poslužiti kao dokaz u
daljem postuplcu.

Kriminalisticka obrada
Kasim Mehidić i Avdulah Ha-

sanović, koji su uhapšeni u uto-
rak, dan nalcon terorističkog na-
pada na Policijsku stanicu u Zvor-
niku, kada je ubijen policajac
Dragan Đurić, a dvojica njegovih
kolega Željko Gajić i Stevo Milo-
vanović ranjeni, u srijedu su bi-
li na kriminalističkoj obradi u
prostorijama Regjonalnog ureda
Državne agencije za istragu i za-
štitu (SIPA) u Tuzli, potvrđeno
nam je u ovoj agenciji.

- Aktivnosti se nastavljaju u
pravcu rasvjetljavanja i dokumen-
tiranja krivičnog djela. Nad osoba-
ma K. M. i A. H, koje su lišene slo-
bode, i dalje traje kriminalistička
obrada, kazala je u srijedu popo-
dne Kristina Jozić, glasnogovorni-
caSIPA.

Podsjećanja radi, pripadnici
zajedničkog tima nelcoliko sati
nalcon samog događaja uhapsili su
Hasanovića iz Šetića kod Zvorni-
ka i Mehidića kod Kalesije. Hasa-
novićje organimagonjenjapoznat
odranije, kada je hapšen zbog ra-
tovanja u Siriji. On je uhapšen u
septembru 2014. sa Huseinom
Bilalom Bosnićem u akciji Da-

mask, a nakon dva mjeseca pro-
vedena u pritvoru, pušten je uz
mjere zabrane.

Boris Grubešić, portparol Tuži-
laštva BiH, kazao nam je kako
očekuju da će osumnjičeni Tuži-
laštvu biti predati u četvrtak te do-
dao da će predmet istrage u nare-
dnom periodu biti utvrđivanje
motiva napada, kao i pronalazak
eventualnih saučesnika.

Predsjednik Saveza opština i
gradova RS-a Mićo Mićlć upozorio
je u srijedu da, nakon terorističkog
napada u Zvorniku, polMčka situ-
acija u BiH značajno utiče na stra-
na ulaganja i da je važno zajedni-
čki osudM terorizam i zajednički ra-
diti na ocuvanju stabilnosti.

- Osnovniuslovzadolazalcstra-
nih investicija i ulagača u bilo lco-
ju jedinicu lokalne uprave je po-
litička stabilnost BiH i RS-a i do-
bro je što smo svim snagama i svi
zajedno osudili problem, relcao je
Mićić, prenijela je Srna.

Nema političkih poena
On je ocijenio da nesreću ljudi

ne treba koristiti u političke svrhe
ni za sticanje poMčlcih, ličnih ili
partijslcihpoena.

- Mislim da je dovoljno rečeno,
oglasio se velilci broj institucija i lju-
di lično, da se terorizam mora
spriječiti, relcao je Mićić. E. B.


